11Iro

HUmsa: PYCJIAH
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.10.2005 21:20:44

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.10.2005 18:43:05

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12310/answer/12311




YBaxaemruii Pycnan! Cnu3ucTelie BEAEIEHNUS, KOTOPBIE TTOSBISIOTCS IIPU BO30YXKIEHUH - 9TO
HOpMaJbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPEeT MOJIOBBIX JKeje3, CIyXKallui [ 001erdeHnss UHTPOEKIUN
(BBemeHMUS MOJIOBOTO YJIeHA BO Biarajiuile). ymauu!



